
 
 
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2014 – 2020 
 
 
 
Πράξη / Τίτλος 

 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΝΑΟΚ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ ΣΤΗΝ 
ΚΕΡΚΥΡΑ» 
1ο ΥΠΟΕΡΓΟ:  "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΝΑΟΚ, 
ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ 
ΓΑΡΙΤΣΑΣ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ: LM CONSTRUCTION AKTE) 
 

Φορέας Υλοποίησης 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ – Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
 

Προϋπολογισμός 
 

4.027.000,00 € 

Διαρθρωτικό Ταμείο 
 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Περιγραφή 
 

Με το 1Ο υποέργο έχουν εκτελεστεί οι κάτωθι εργασίες : 
1.  Στην περιοχή του τείχους Ν.Α.Ο.Κ.  
 Περίφραξη χώρου με σταθερά μεταλλικά στοιχεία ύψους περ. 2,0m. 
 Σήμανση του χώρου εργοταξίου και παραλιακής λεωφόρου Γαρίτσας με 

ρυθμιστικές πινακίδες. 
 Επέκταση πλάτους κρηπιδώματος Ν.Α.Ο.Κ. κατά 2,20 μέτρα, για την 

απρόσκοπτη λειτουργία ανεφοδιασμού και πρόσβασης μόλου Ν.Α.Ο.Κ, 
αναγκαία επέμβαση, διότι μέρος του κρηπιδώματος καταλαμβάνεται από 
το εργοτάξιο και εκσκάπτεται. 

 Μετακίνηση Ο.Κ.Ω (ύδρευση, ισχυρά ρεύματα), διότι τα δίκτυα στο 
κρηπίδωμα ΝΑΟΚ καταλάμβαναν μέρος του χώρου εκσκαφής. 

 Κατασκευή προσωρινού επιχώματος και ράμπας πρόσβασης εξωτερικά, 
από την παραλιακή λεωφόρο, συμπεριλαμβανομένης και της θωράκισης 
για κυματισμούς με φυσικούς ογκόλιθους. 

 Αποδόμηση του  ΤΕΙΧΟΥΣ Ν.Α.Ο.Κ. με παράλληλη εκσκαφή του χώρου, 
μετά την έγκριση από την 21η ΕΒΑ της φωτογραφικής και αρχιτεκτονικής 
αποτύπωσης και αρίθμησης των λίθων του τείχους. Στην αποδόμηση 
περιλαμβάνεται και η θεμελίωση του τείχους. 

 Δέσμευση του χώρου από την 21η Ε.Β.Α. για ανασκαφική έρευνα από 23-
06-2014 έως 27-02-2015. 

 Καθαρισμός εργοταξίου και αποδόμηση υπόλοιπου τμήματος του τείχους. 
 
2.  Στην παραλιακή λεωφόρο Γαρίτσας εκτελέσθηκαν: 
 Φωτογραφική και αρχιτεκτονική αποτύπωση πεζοδρομίων. 
 Προσωρινή επισκευή βλαβών σε διάφορα σημεία στο πεζοδρόμιο της 



παραλιακής λεωφόρου Γαρίτσας, λόγω αστοχιών στο κρηπίδωμα. 
 Μερική αντιμετώπιση σημαντικής βλάβης στο πεζοδρόμιο και στο τείχος 

της παραλιακής λεωφόρου Γαρίτσας στη θέση Δ14+55 μέτρα περίπου, 
εκπονώντας παράλληλα τεχνική μελέτη αντιμετώπισης της βλάβης, η 
οποία αφού ελέγχθηκε από την αρχαιολογία έλαβε σύμφωνη γνώμη. 

 
Η σύμβαση του ανωτέρω υποέργου διαλύθηκε και εντάχθηκε στην πράξη 2ο 
υποέργο που ολοκλήρωσε τις εργασίες. 

Στόχος 
 

Σκοπός της πράξης είναι η διάσωση & αποκατάσταση του παράκτιου τείχους 
καθώς και η ανακατασκευή του πεζοδρομίου της παραλιακής λεωφ. Γαρίτσας. 
Η σημασία του έργου είναι πολύ μεγάλη τόσο για λόγους διατήρησης της 
πολιτιστικής κληρονομιάς, όσο και για λόγους ασφαλείας της μετακίνησης των 
κατοίκων και επισκεπτών της περιοχής. 
Παράλληλα αναβαθμίζεται αισθητικά η περιοχή. 
 

Αποτελέσματα 
 

Από το έργο θα ωφεληθούν τόσο οι μόνιμοι κάτοικοι του νησιού, όσο και οι 
επισκέπτες και οι επαγγελματίες του τουρισμού. 
 

 


